
All Principal Investigators 

A1. Have you ever submitted a modular grant application to NIH? 

Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
YesValid 949 100.0 100.0 100.0 

A1b. Approximately how many modular grant applications have you submitted? 

Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
8 
9 
10 
11 
12 
13 
15 
20 
25 
30 
Total 

Valid 149 
225 
209 
147 
105 

48 
10 
15 

2 
27 

1 
3 
1 
4 
1 
1 
1 

949 

15.7 
23.7 
22.0 
15.5 
11.1 

5.1 
1.1 
1.6 

.2 
2.8 

.1 

.3 

.1 

.4 

.1 

.1 

.1 
100.0 

15.7 
23.7 
22.0 
15.5 
11.1 

5.1 
1.1 
1.6 

.2 
2.8 

.1 

.3 

.1 

.4 

.1 

.1 

.1 
100.0 

15.7 
39.4 
61.4 
76.9 
88.0 
93.0 
94.1 
95.7 
95.9 
98.7 
98.8 
99.2 
99.3 
99.7 
99.8 
99.9 

100.0 

A1b Collapsed - Number of Modular Grant Applications Submitted 

Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
1 
2 
3 
4 
5 
More than 5 
Total 

Valid 149 
225 
209 
147 
105 
114 
949 

15.7 
23.7 
22.0 
15.5 
11.1 
12.0 

100.0 

15.7 
23.7 
22.0 
15.5 
11.1 
12.0 

100.0 

15.7 
39.4 
61.4 
76.9 
88.0 

100.0 

Statistics 

A1b. Approximately how many modular grant applications have you submitted? 

N Valid 949 
Missing 0 

Median 3.00 
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All Principal Investigators 

A2. Have you ever been awarded a modular grant? 

Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid Yes 687 72.4 72.4 72.4 

No 262 27.6 27.6 100.0 
Total 949 100.0 100.0 

A2b. Approximately how many modular grant applications have you been awarded? 

Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid 1 370 39.0 53.9 53.9 

2 187 19.7 27.3 81.2 
3 69 7.3 10.1 91.3 
4 31 3.3 4.5 95.8 
5 20 2.1 2.9 98.7 
6 5 .5 .7 99.4 
7 3 .3 .4 99.9 
8 1 .1 .1 100.0 
Total 686 72.3 100.0 

Missing 
Total 

System 263 
949 

27.7 
100.0 

A3. Have you ever submitted a nonmodular grant application to NIH? 

Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid Yes 751 79.1 79.3 79.3 

No 196 20.7 20.7 100.0 
Total 947 99.8 100.0 

Missing 
Total 

System 2 
949 

.2 
100.0 
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All Principal Investigators 

A4. Total years received funding as PI of NIH grants 

Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid 0 123 13.0 13.0 13.0 

1 40 4.2 4.2 17.3 
2 65 6.8 6.9 24.2 
3 53 5.6 5.6 29.8 
4 58 6.1 6.2 35.9 
5 80 8.4 8.5 44.4 
6 39 4.1 4.1 48.6 
7 45 4.7 4.8 53.3 
8 37 3.9 3.9 57.3 
9 28 3.0 3.0 60.2 
10 58 6.1 6.2 66.4 
11 17 1.8 1.8 68.2 
12 19 2.0 2.0 70.2 
13 17 1.8 1.8 72.0 
14 16 1.7 1.7 73.7 
15 37 3.9 3.9 77.6 
16 14 1.5 1.5 79.1 
17 7 .7 .7 79.9 
18 18 1.9 1.9 81.8 
19 6 .6 .6 82.4 
20 34 3.6 3.6 86.0 
21 6 .6 .6 86.6 
22 11 1.2 1.2 87.8 
23 10 1.1 1.1 88.9 
24 7 .7 .7 89.6 
25 25 2.6 2.7 92.3 
26 8 .8 .8 93.1 
27 2 .2 .2 93.3 
28 9 .9 1.0 94.3 
29 3 .3 .3 94.6 
30 20 2.1 2.1 96.7 
32 4 .4 .4 97.1 
33 5 .5 .5 97.7 
34 3 .3 .3 98.0 
35 9 .9 1.0 98.9 
36 4 .4 .4 99.4 
37 1 .1 .1 99.5 
38 3 .3 .3 99.8 
39 1 .1 .1 99.9 
40 1 .1 .1 100.0 
Total 943 99.4 100.0 

Missing 
Total 

System 6 
949 

.6 
100.0 
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All Principal Investigators 

A4 Collapsed - Years Received NIH Funding 

Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid None or less than 1 year 123 13.0 13.0 13.0 

1 to 3 years 158 16.6 16.8 29.8 
4 to 6 years 177 18.7 18.8 48.6 
7 to 9 years 110 11.6 11.7 60.2 
10 to 15 years 164 17.3 17.4 77.6 
More than 15 years 211 22.2 22.4 100.0 
Total 943 99.4 100.0 

Missing System 6 .6 
Total 949 100.0 

Statistics 

A4. Total years received funding as PI of NIH grants 

N Valid 943 
Missing 6 

Median 7.00 
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All Principal Investigators 

A5. Years conducting research since completing PhD 

Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid 0 2 .2 .2 .2 

2 1 .1 .1 .3 
3 7 .7 .8 1.1 
4 11 1.2 1.2 2.3 
5 14 1.5 1.5 3.8 
6 12 1.3 1.3 5.0 
7 22 2.3 2.4 7.4 
8 48 5.1 5.2 12.6 
9 29 3.1 3.1 15.7 
10 75 7.9 8.1 23.7 
11 33 3.5 3.5 27.3 
12 44 4.6 4.7 32.0 
13 28 3.0 3.0 35.0 
14 60 6.3 6.4 41.5 
15 49 5.2 5.3 46.7 
16 29 3.1 3.1 49.8 
17 26 2.7 2.8 52.6 
18 38 4.0 4.1 56.7 
19 17 1.8 1.8 58.5 
20 76 8.0 8.2 66.7 
21 11 1.2 1.2 67.9 
22 16 1.7 1.7 69.6 
23 10 1.1 1.1 70.7 
24 32 3.4 3.4 74.1 
25 39 4.1 4.2 78.3 
26 18 1.9 1.9 80.2 
27 14 1.5 1.5 81.7 
28 11 1.2 1.2 82.9 
29 11 1.2 1.2 84.1 
30 49 5.2 5.3 89.4 
31 8 .8 .9 90.2 
32 12 1.3 1.3 91.5 
33 6 .6 .6 92.2 
34 14 1.5 1.5 93.7 
35 12 1.3 1.3 95.0 
36 7 .7 .8 95.7 
37 7 .7 .8 96.5 
38 5 .5 .5 97.0 
39 4 .4 .4 97.4 
40 11 1.2 1.2 98.6 
41 4 .4 .4 99.0 
43 1 .1 .1 99.1 
45 2 .2 .2 99.4 
46 4 .4 .4 99.8 
47 1 .1 .1 99.9 
50 1 .1 .1 100.0 
Total 931 98.1 100.0 

Missing 
Total 

System 18 
949 

1.9 
100.0 
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All Principal Investigators 

A5 Collapsed - Years Conducting Research 

Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid 0 to 10 221 23.3 23.7 23.7 

11 to 15 214 22.6 23.0 46.7 
16 to 20 186 19.6 20.0 66.6 
21 to 30 211 22.2 22.6 89.3 
31 or more 100 10.5 10.7 100.0 
Total 932 98.2 100.0 

Missing 
Total 

System 17 
949 

1.8 
100.0 

Statistics 

A5. Years conducting research since completing PhD 

N Valid 931 
Missing 18 

Median 17.00 

A6a. Ever been a peer reviewer for NIH 

Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid Yes 605 63.8 64.0 64.0 

No 341 35.9 36.0 100.0 
Total 946 99.7 100.0 

Missing 
Total 

System 3 
949 

.3 
100.0 
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All Principal Investigators 

A6b. How many peer review panel meetings have you attended? 

Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
0 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
8 
9 
10 
11 
12 
13 
14 
15 
16 
18 
19 
20 
21 
23 
24 
25 
29 
30 
31 
33 
35 
40 
50 
Total 

Valid 

System Missing 
Total 

3 
94 
60 
43 
44 
38 
38 

7 
27 

8 
40 

5 
25 

3 
9 

32 
7 
7 
2 

46 
1 
2 
4 

21 
1 

16 
1 
1 
3 

10 
6 

604 
345 
949 

.3 
9.9 
6.3 
4.5 
4.6 
4.0 
4.0 

.7 
2.8 

.8 
4.2 

.5 
2.6 

.3 

.9 
3.4 

.7 

.7 

.2 
4.8 

.1 

.2 

.4 
2.2 

.1 
1.7 

.1 

.1 

.3 
1.1 

.6 
63.6 
36.4 

100.0 

.5 
15.6 

9.9 
7.1 
7.3 
6.3 
6.3 
1.2 
4.5 
1.3 
6.6 

.8 
4.1 

.5 
1.5 
5.3 
1.2 
1.2 

.3 
7.6 

.2 

.3 

.7 
3.5 

.2 
2.6 

.2 

.2 

.5 
1.7 
1.0 

100.0 

.5 
16.1 
26.0 
33.1 
40.4 
46.7 
53.0 
54.1 
58.6 
59.9 
66.6 
67.4 
71.5 
72.0 
73.5 
78.8 
80.0 
81.1 
81.5 
89.1 
89.2 
89.6 
90.2 
93.7 
93.9 
96.5 
96.7 
96.9 
97.4 
99.0 

100.0 

A6b Collapsed - Peer Review Panels Attended 

Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
None 
1 
2 to 5 
6 to 10 
11 to 20 
More than 20 
Total 

Valid 

System Missing 
Total 

3 
94 

185 
120 
136 

67 
605 
344 
949 

.3 
9.9 

19.5 
12.6 
14.3 

7.1 
63.8 
36.2 

100.0 

.5 
15.5 
30.6 
19.8 
22.5 
11.1 

100.0 

.5 
16.0 
46.6 
66.4 
88.9 

100.0 
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All Principal Investigators 

Statistics 

A6b. How many peer review panel meetings have you attended? 

N Valid 604 
Missing 345 

Median 6.00 

A6c. Have you ever reviewed modular grant applications? 

Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid Yes 461 48.6 76.2 76.2 

No 144 15.2 23.8 100.0 
Total 605 63.8 100.0 

Missing 
Total 

System 344 
949 

36.2 
100.0 

A7. To which NIH Institute/Center are the majority of your applications assigned? 

Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid NCI 136 14.3 14.4 14.4 

NEI 25 2.6 2.6 17.0 
NHLBI 112 11.8 11.9 28.9 
NHGRI 4 .4 .4 29.3 
NIA 34 3.6 3.6 32.9 
NIAAA 13 1.4 1.4 34.3 
NIAID 87 9.2 9.2 43.5 
NIAMS 37 3.9 3.9 47.4 
NIBIB 14 1.5 1.5 48.9 
NICHD 52 5.5 5.5 54.4 
NIDCD 24 2.5 2.5 56.9 
NIDCR 14 1.5 1.5 58.4 
NIDDK 72 7.6 7.6 66.0 
NIDA 30 3.2 3.2 69.2 
NIEHS 9 .9 1.0 70.2 
NIGMS 125 13.2 13.2 83.4 
NIMH 57 6.0 6.0 89.4 
NINDS 83 8.7 8.8 98.2 
NINR 7 .7 .7 98.9 
NCRR 6 .6 .6 99.6 
FIC 2 .2 .2 99.8 
NLM 2 .2 .2 100.0 
Total 945 99.6 100.0 

Missing 
Total 

System 4 
949 

.4 
100.0 
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All Principal Investigators 

B1a. Knowledge of modular grants: No routine escalation for future years 

Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid Clear 710 74.8 75.6 75.6 

Not Clear 116 12.2 12.4 88.0 
Never Heard About 113 11.9 12.0 100.0 
Total 939 98.9 100.0 

Missing 
Total 

System 10 
949 

1.1 
100.0 

B1b. Knowledge of modular grants: May request additional modules to cover unusual cost fluctuation 

Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid Clear 559 58.9 59.7 59.7 

Not Clear 149 15.7 15.9 75.6 
Never Heard About 228 24.0 24.4 100.0 
Total 936 98.6 100.0 

Missing 
Total 

System 13 
949 

1.4 
100.0 

B1c. Knowledge of modular grants: Additional narrative budget justification needed 
for variation in number of modules requested 

Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid Clear 668 70.4 71.4 71.4 

Not Clear 162 17.1 17.3 88.7 
Never Heard About 106 11.2 11.3 100.0 
Total 936 98.6 100.0 

Missing 
Total 

System 13 
949 

1.4 
100.0 

B1d. Knowledge of modular grants: No Other Support form in modular grant application 

Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid Clear 751 79.1 80.2 80.2 

Not Clear 131 13.8 14.0 94.2 
Never Heard About 54 5.7 5.8 100.0 
Total 936 98.6 100.0 

Missing 
Total 

System 13 
949 

1.4 
100.0 
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All Principal Investigators 

B1e. Knowledge of modular grants: Narrative budget justification needed only for 
personnel, consortium/contractual arrangements 

Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid Clear 815 85.9 87.3 87.3 

Not Clear 97 10.2 10.4 97.6 
Never Heard About 22 2.3 2.4 100.0 
Total 934 98.4 100.0 

Missing 
Total 

System 15 
949 

1.6 
100.0 

B1f. Knowledge of modular grants: Individual salary information is not required for personnel 

Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid Clear 841 88.6 90.2 90.2 

Not Clear 74 7.8 7.9 98.2 
Never Heard About 17 1.8 1.8 100.0 
Total 932 98.2 100.0 

Missing 
Total 

System 17 
949 

1.8 
100.0 

B1g. Knowledge of modular grants: Total consortium, contractual costs need to be estimated for each year 

Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid Clear 509 53.6 54.7 54.7 

Not Clear 214 22.6 23.0 77.7 
Never Heard About 207 21.8 22.3 100.0 
Total 930 98.0 100.0 

Missing 
Total 

System 19 
949 

2.0 
100.0 

B1h. Knowledge of modular grants: Total cost of consortium, contractual arrangement 
is included in requested modular direct cost total 

Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid Clear 658 69.3 71.1 71.1 

Not Clear 150 15.8 16.2 87.3 
Never Heard About 118 12.4 12.7 100.0 
Total 926 97.6 100.0 

Missing 
Total 

System 23 
949 

2.4 
100.0 
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All Principal Investigators 

B1i. Knowledge of modular grants: Indirect costs are not calculated on equipment 

Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid Clear 767 80.8 82.0 82.0 

Not Clear 117 12.3 12.5 94.5 
Never Heard About 51 5.4 5.5 100.0 
Total 935 98.5 100.0 

Missing 
Total 

System 14 
949 

1.5 
100.0 

B1j. Knowledge of modular grants: Biographical sketches need to be prepared for all key personnel 

Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid Clear 904 95.3 97.3 97.3 

Not Clear 19 2.0 2.0 99.4 
Never Heard About 6 .6 .6 100.0 
Total 929 97.9 100.0 

Missing 
Total 

System 20 
949 

2.1 
100.0 

B1k. Knowledge of modular grants: Biographical sketches should include goals of 
current/completed research projects 

Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid Clear 779 82.1 83.9 83.9 

Not Clear 100 10.5 10.8 94.6 
Never Heard About 50 5.3 5.4 100.0 
Total 929 97.9 100.0 

Missing 
Total 

System 20 
949 

2.1 
100.0 

B1l. Knowledge of modular grants: Modular grant awards are eligible for administrative supplements 

Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid Clear 394 41.5 42.2 42.2 

Not Clear 281 29.6 30.1 72.3 
Never Heard About 258 27.2 27.7 100.0 
Total 933 98.3 100.0 

Missing 
Total 

System 16 
949 

1.7 
100.0 
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All Principal Investigators 

B1m. Knowledge of modular grants: All forms for modular grant applications are available on the NIH website 

Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid Clear 896 94.4 95.9 95.9 

Not Clear 24 2.5 2.6 98.5 
Never Heard About 14 1.5 1.5 100.0 
Total 934 98.4 100.0 

Missing 
Total 

System 15 
949 

1.6 
100.0 

B1n. Knowledge of modular grants: Some form pages are different for a modular grant application 

Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid Clear 778 82.0 83.5 83.5 

Not Clear 118 12.4 12.7 96.1 
Never Heard About 36 3.8 3.9 100.0 
Total 932 98.2 100.0 

Missing 
Total 

System 17 
949 

1.8 
100.0 

B2a. Heard of specific goals: Reduce administrative burden for PIs 

Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid Yes 851 89.7 91.0 91.0 

No 84 8.9 9.0 100.0 
Total 935 98.5 100.0 

Missing 
Total 

System 14 
949 

1.5 
100.0 

B2b. Heard of specific goals: Focus efforts of PIs on scientific content of the grant application 

Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid Yes 818 86.2 87.7 87.7 

No 115 12.1 12.3 100.0 
Total 933 98.3 100.0 

Missing 
Total 

System 16 
949 

1.7 
100.0 

B2c. Heard of specific goals: Reinforce grant-in-aid philosophy 

Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid Yes 384 40.5 41.2 41.2 

No 549 57.9 58.8 100.0 
Total 933 98.3 100.0 

Missing 
Total 

System 16 
949 

1.7 
100.0 
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All Principal Investigators 

B2d. Heard of specific goals: Accommodate PIs need for flexibility 

Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid Yes 697 73.4 74.5 74.5 

No 238 25.1 25.5 100.0 
Total 935 98.5 100.0 

Missing 
Total 

System 14 
949 

1.5 
100.0 

B2e. Heard of specific goals: Eliminate budgetary negotiations between PIs and NIH program staff 

Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid Yes 538 56.7 57.8 57.8 

No 393 41.4 42.2 100.0 
Total 931 98.1 100.0 

Missing 
Total 

System 18 
949 

1.9 
100.0 

B3a. Achieved specific goals: Reduce administrative burden for PIs 

Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid Not at all 84 8.9 9.4 9.4 

To some extent 379 39.9 42.3 51.6 
To a large extent 434 45.7 48.4 100.0 
Total 897 94.5 100.0 

Missing DK 38 4.0 
System 14 1.5 
Total 52 5.5 

Total 949 100.0 

B3b. Achieved specific goals: Focus efforts of PIs on scientific content of the grant application 

Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid Not at all 89 9.4 9.8 9.8 

To some extent 363 38.3 40.0 49.8 
To a large extent 455 47.9 50.2 100.0 
Total 907 95.6 100.0 

Missing DK 26 2.7 
System 16 1.7 
Total 42 4.4 

Total 949 100.0 
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All Principal Investigators 

B3c. Achieved specific goals: Reinforce grant-in-aid philosophy 

Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid Not at all 114 12.0 17.5 17.5 

To some extent 297 31.3 45.5 62.9 
To a large extent 242 25.5 37.1 100.0 
Total 653 68.8 100.0 

Missing DK 278 29.3 
System 18 1.9 
Total 296 31.2 

Total 949 100.0 

B3d. Achieved specific goals: Accommodate PIs need for flexibility 

Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid Not at all 91 9.6 10.5 10.5 

To some extent 339 35.7 39.1 49.5 
To a large extent 438 46.2 50.5 100.0 
Total 868 91.5 100.0 

Missing DK 65 6.8 
System 16 1.7 
Total 81 8.5 

Total 949 100.0 

B3e. Achieved specific goals: Eliminate budgetary negotiations between PIs and NIH program staff 

Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid Not at all 66 7.0 10.0 10.0 

To some extent 227 23.9 34.3 44.3 
To a large extent 368 38.8 55.7 100.0 
Total 661 69.7 100.0 

Missing DK 269 28.3 
System 19 2.0 
Total 288 30.3 

Total 949 100.0 

B4. Do you think there are other reasons for the implementation of the modular grant application process? 

Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid Yes 147 15.5 16.6 16.6 

No 736 77.6 83.4 100.0 
Total 883 93.0 100.0 

Missing 
Total 

System 66 
949 

7.0 
100.0 
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All Principal Investigators 

B5. Have you ever obtained information on the modular grant application process? 

Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid Yes 783 82.5 83.8 83.8 

No 151 15.9 16.2 100.0 
Total 934 98.4 100.0 

Missing 
Total 

System 15 
949 

1.6 
100.0 

B6. Have you obtained information from NIH staff? 

Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid Yes 391 41.2 50.3 50.3 

No 387 40.8 49.7 100.0 
Total 778 82.0 100.0 

Missing 
Total 

System 171 
949 

18.0 
100.0 

B7. How satisfied were you with the information you received from NIH staff? 

Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid Very Satisfied 168 17.7 43.2 43.2 

Satisfied 190 20.0 48.8 92.0 
Neither 26 2.7 6.7 98.7 
Dissatisfied 4 .4 1.0 99.7 
Very Dissatisfied 1 .1 .3 100.0 
Total 389 41.0 100.0 

Missing System 560 59.0 
Total 949 100.0 

B7 Collapsed - Satisfaction with information received from NIH staff 

Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid Satisfied 358 37.7 92.0 92.0 

Neutral 26 2.7 6.7 98.7 
Dissatisfied 5 .5 1.3 100.0 
Total 389 41.0 100.0 

Missing 
Total 

System 560 
949 

59.0 
100.0 

B8a. Obtained information from colleague or peer 

Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid Yes 413 43.5 100.0 100.0 
Missing System 536 56.5 
Total 949 100.0 
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All Principal Investigators 

B8b. Obtained information from workshops or seminars 

Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid Yes 97 10.2 100.0 100.0 
Missing System 852 89.8 
Total 949 100.0 

B8c. Obtained information from NIH web site, NIH Guide to Grants and Contracts 

Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid Yes 581 61.2 100.0 100.0 
Missing System 368 38.8 
Total 949 100.0 

B8d. Obtained information from administration office at institution 

Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid Yes 572 60.3 100.0 100.0 
Missing System 377 39.7 
Total 949 100.0 

C1. Experience with modular grants: More effort focused on scientific content when preparing modular grant 

Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid Strongly Agree 243 25.6 28.1 28.1 

Agree 374 39.4 43.2 71.2 
Neither 127 13.4 14.7 85.9 
Disagree 84 8.9 9.7 95.6 
Strongly Disagree 38 4.0 4.4 100.0 
Total 866 91.3 100.0 

Missing DK 62 6.5 
System 21 2.2 
Total 83 8.7 

Total 949 100.0 

C1 Collapsed - More efforted focus on scientific content when preparing modular grant 

Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid Agree 617 65.0 71.2 71.2 

Neutral 127 13.4 14.7 85.9 
Disagree 122 12.9 14.1 100.0 
Total 866 91.3 100.0 

Missing System 83 8.7 
Total 949 100.0 
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All Principal Investigators 

C2a. Experience with modular grants: Stay within $250,000 budget because do not have to do a detailed budget 

Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid Strongly Agree 166 17.5 20.4 20.4 

Agree 290 30.6 35.6 56.0 
Neither 134 14.1 16.4 72.4 
Disagree 140 14.8 17.2 89.6 
Strongly Disagree 85 9.0 10.4 100.0 
Total 815 85.9 100.0 

Missing DK 41 4.3 
System 93 9.8 
Total 134 14.1 

Total 949 100.0 

C2a Collapsed - Stay within $250,000 budget because do not have to do a detailed budget 

Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid Agree 456 48.1 56.0 56.0 

Neutral 134 14.1 16.4 72.4 
Disagree 225 23.7 27.6 100.0 
Total 815 85.9 100.0 

Missing System 134 14.1 
Total 949 100.0 

C2b. Experience with modular grants: Stay within $250,000 budget because do not 
have to provide Other Support pages 

Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid Strongly Agree 45 4.7 6.0 6.0 

Agree 150 15.8 20.1 26.2 
Neither 220 23.2 29.5 55.7 
Disagree 209 22.0 28.1 83.8 
Strongly Disagree 121 12.8 16.2 100.0 
Total 745 78.5 100.0 

Missing DK 60 6.3 
System 144 15.2 
Total 204 21.5 

Total 949 100.0 

C2b Collapsed - Stay within $250,000 budget because do not have to provide Other Support pages 

Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid Agree 195 20.5 26.2 26.2 

Neutral 220 23.2 29.5 55.7 
Disagree 330 34.8 44.3 100.0 
Total 745 78.5 100.0 

Missing System 204 21.5 
Total 949 100.0 
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C2c. Experience with modular grants: Stay within $250,000 budget because it is more 
likely to get funded than nonmodular grant 

Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid Strongly Agree 117 12.3 14.4 14.4 

Agree 210 22.1 25.8 40.1 
Neither 200 21.1 24.5 64.7 
Disagree 186 19.6 22.8 87.5 
Strongly Disagree 102 10.7 12.5 100.0 
Total 815 85.9 100.0 

Missing DK 63 6.6 
System 71 7.5 
Total 134 14.1 

Total 949 100.0 

C2c Collapsed - Stay within $250,000 budget because it is more likely to get funded 

Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid Agree 327 34.5 40.1 40.1 

Neutral 200 21.1 24.5 64.7 
Disagree 288 30.3 35.3 100.0 
Total 815 85.9 100.0 

Missing System 134 14.1 
Total 949 100.0 

C3. Experience with modular grants: Post award funding cuts are larger 

Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid Strongly Agree 39 4.1 8.0 8.0 

Agree 78 8.2 16.0 24.1 
Neither 237 25.0 48.8 72.8 
Disagree 97 10.2 20.0 92.8 
Strongly Disagree 35 3.7 7.2 100.0 
Total 486 51.2 100.0 

Missing DK 436 45.9 
System 27 2.8 
Total 463 48.8 

Total 949 100.0 

C3 Collapsed - Post award funding cuts are larger 

Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid Agree 117 12.3 24.1 24.1 

Neutral 237 25.0 48.8 72.8 
Disagree 132 13.9 27.2 100.0 
Total 486 51.2 100.0 

Missing System 463 48.8 
Total 949 100.0 
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C4. Experience with modular grants: Saves time, no Other Support form 

Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid Strongly Agree 71 7.5 8.0 8.0 

Agree 385 40.6 43.5 51.5 
Neither 190 20.0 21.4 72.9 
Disagree 176 18.5 19.9 92.8 
Strongly Disagree 64 6.7 7.2 100.0 
Total 886 93.4 100.0 

Missing DK 41 4.3 
System 22 2.3 
Total 63 6.6 

Total 949 100.0 

C4 Collapsed - Saves time, no Other Support form 

Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid Agree 456 48.1 51.5 51.5 

Neutral 190 20.0 21.4 72.9 
Disagree 240 25.3 27.1 100.0 
Total 886 93.4 100.0 

Missing System 63 6.6 
Total 949 100.0 

C5. Experience with modular grants: Less stressful, no exact dollar amounts to NIH 

Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid Strongly Agree 190 20.0 21.1 21.1 

Agree 404 42.6 44.9 66.1 
Neither 121 12.8 13.5 79.5 
Disagree 136 14.3 15.1 94.7 
Strongly Disagree 48 5.1 5.3 100.0 
Total 899 94.7 100.0 

Missing DK 24 2.5 
System 26 2.7 
Total 50 5.3 

Total 949 100.0 

C5 Collapsed - Less stressful, no exact dollar amounts to NIH 

Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid Agree 594 62.6 66.1 66.1 

Neutral 121 12.8 13.5 79.5 
Disagree 184 19.4 20.5 100.0 
Total 899 94.7 100.0 

Missing System 50 5.3 
Total 949 100.0 
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C6. Experience with modular grants: Biographical sketches on all key personnel takes more time 

Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid Strongly Agree 23 2.4 2.7 2.7 

Agree 170 17.9 19.6 22.3 
Neither 272 28.7 31.4 53.7 
Disagree 337 35.5 38.9 92.6 
Strongly Disagree 64 6.7 7.4 100.0 
Total 866 91.3 100.0 

Missing DK 60 6.3 
System 23 2.4 
Total 83 8.7 

Total 949 100.0 

C6 Collapsed - Biographical sketches on all key personnel takes more time 

Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid Agree 193 20.3 22.3 22.3 

Neutral 272 28.7 31.4 53.7 
Disagree 401 42.3 46.3 100.0 
Total 866 91.3 100.0 

Missing System 83 8.7 
Total 949 100.0 

C7. Experience with modular grants: I have changed the scope of my research to stay within $250,000 

Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid Strongly Agree 60 6.3 6.8 6.8 

Agree 179 18.9 20.4 27.3 
Neither 143 15.1 16.3 43.6 
Disagree 351 37.0 40.0 83.6 
Strongly Disagree 144 15.2 16.4 100.0 
Total 877 92.4 100.0 

Missing DK 48 5.1 
System 24 2.5 
Total 72 7.6 

Total 949 100.0 

C7 Collapsed - I have changed the scope of my research to stay within $250,000 

Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid Agree 239 25.2 27.3 27.3 

Neutral 143 15.1 16.3 43.6 
Disagree 495 52.2 56.4 100.0 
Total 877 92.4 100.0 

Missing System 72 7.6 
Total 949 100.0 
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C8. Do you have to submit a detailed budget to your university or research center? 

Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid Yes 664 70.0 71.9 71.9 

No 259 27.3 28.1 100.0 
Total 923 97.3 100.0 

Missing 
Total 

System 26 
949 

2.7 
100.0 

C9. How much time does this add to your preparation? 

Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid No time 10 1.1 1.5 1.5 

A little time 161 17.0 24.4 25.9 
Some time 337 35.5 51.1 77.1 
A lot of time 151 15.9 22.9 100.0 
Total 659 69.4 100.0 

Missing 
Total 

System 290 
949 

30.6 
100.0 

C10a. Department requires detailed budget 

Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid Yes 322 33.9 100.0 100.0 
Missing System 627 66.1 
Total 949 100.0 

C10b. Deans Office requires detailed budget 

Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid Yes 227 23.9 100.0 100.0 
Missing System 722 76.1 
Total 949 100.0 

C10c. Office of Sponsored Programs requires detailed budget 

Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid Yes 574 60.5 100.0 100.0 
Missing System 375 39.5 
Total 949 100.0 
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C10d. Other requires detailed budget 

Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid Yes 37 3.9 100.0 100.0 
Missing System 912 96.1 
Total 949 100.0 

C11. Time to prepare modular grant application compared to nonmodular grant application 

Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid Much more time 9 .9 1.1 1.1 

Somewhat more time 49 5.2 6.0 7.1 
About the same 334 35.2 40.7 47.7 
Somewhat less time 338 35.6 41.2 88.9 
Much less time 91 9.6 11.1 100.0 
Total 821 86.5 100.0 

Missing DK 
System 
Total 

99 
29 

128 

10.4 
3.1 

13.5 
Total 949 100.0 

C11 Collapsed - Time to prepare modular grant application compared to nonmodular grant application 

Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid More time 58 6.1 7.1 7.1 

Same 334 35.2 40.7 47.7 
Less time 429 45.2 52.3 100.0 
Total 821 86.5 100.0 

Missing 
Total 

System 128 
949 

13.5 
100.0 

D1a. Opinion of modular grants: Provides more flexibility in conducting my research 

Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid Strongly Agree 132 13.9 15.3 15.3 

Agree 309 32.6 35.8 51.0 
Neither 251 26.4 29.1 80.1 
Disagree 130 13.7 15.0 95.1 
Strongly Disagree 42 4.4 4.9 100.0 
Total 864 91.0 100.0 

Missing DK 46 4.8 
System 39 4.1 
Total 85 9.0 

Total 949 100.0 
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D1a Collapsed - Provides more flexibility in conducting my research 

Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid Agree 441 46.5 51.0 51.0 

Neutral 251 26.4 29.1 80.1 
Disagree 172 18.1 19.9 100.0 
Total 864 91.0 100.0 

Missing System 85 9.0 
Total 949 100.0 

D1b. Opinion of modular grants: Provides more flexibility in modifying the approach to my research 

Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid Strongly Agree 107 11.3 12.5 12.5 

Agree 251 26.4 29.4 42.0 
Neither 288 30.3 33.8 75.7 
Disagree 161 17.0 18.9 94.6 
Strongly Disagree 46 4.8 5.4 100.0 
Total 853 89.9 100.0 

Missing DK 49 5.2 
System 47 5.0 
Total 96 10.1 

Total 949 100.0 

D1b Collapsed - Provides more flexibility in modifying the approach to my research 

Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid Agree 358 37.7 42.0 42.0 

Neutral 288 30.3 33.8 75.7 
Disagree 207 21.8 24.3 100.0 
Total 853 89.9 100.0 

Missing System 96 10.1 
Total 949 100.0 

D1c. Opinion of modular grants: Provides more flexibility in managing the finances of my awards 

Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid Strongly Agree 167 17.6 19.8 19.8 

Agree 394 41.5 46.7 66.5 
Neither 170 17.9 20.1 86.6 
Disagree 85 9.0 10.1 96.7 
Strongly Disagree 28 3.0 3.3 100.0 
Total 844 88.9 100.0 

Missing DK 61 6.4 
System 44 4.6 
Total 105 11.1 

Total 949 100.0 
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D1c Collapsed - Provides more flexibility in managing the finances of my awards 

Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid Agree 561 59.1 66.5 66.5 

Neutral 170 17.9 20.1 86.6 
Disagree 113 11.9 13.4 100.0 
Total 844 88.9 100.0 

Missing System 105 11.1 
Total 949 100.0 

D2. Opinion of modular grants: Discourages interdisciplinary research because 
indirect costs are added to subcontractor total cost 

Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid Strongly Agree 83 8.7 12.4 12.4 

Agree 167 17.6 24.9 37.3 
Neither 222 23.4 33.1 70.3 
Disagree 163 17.2 24.3 94.6 
Strongly Disagree 36 3.8 5.4 100.0 
Total 671 70.7 100.0 

Missing DK 244 25.7 
System 34 3.6 
Total 278 29.3 

Total 949 100.0 

D2 Collapsed - Discourages interdisciplinary research 

Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid Agree 250 26.3 37.3 37.3 

Neutral 222 23.4 33.1 70.3 
Disagree 199 21.0 29.7 100.0 
Total 671 70.7 100.0 

Missing System 278 29.3 
Total 949 100.0 

D3a. Opinion of modular grants: Reviewers can assess scientific merit without a detailed budget 

Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid Strongly Agree 305 32.1 33.9 33.9 

Agree 459 48.4 51.1 85.0 
Neither 61 6.4 6.8 91.8 
Disagree 57 6.0 6.3 98.1 
Strongly Disagree 17 1.8 1.9 100.0 
Total 899 94.7 100.0 

Missing DK 20 2.1 
System 30 3.2 
Total 50 5.3 

Total 949 100.0 
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D3a Collapsed - Reviewers can assess scientific merit without a detailed budget 

Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid Agree 764 80.5 85.0 85.0 

Neutral 61 6.4 6.8 91.8 
Disagree 74 7.8 8.2 100.0 
Total 899 94.7 100.0 

Missing System 50 5.3 
Total 949 100.0 

D3b. Opinion of modular grants: Reviewers can assess scientific merit without Other Support pages 

Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid Strongly Agree 201 21.2 23.0 23.0 

Agree 439 46.3 50.2 73.2 
Neither 101 10.6 11.6 84.8 
Disagree 109 11.5 12.5 97.3 
Strongly Disagree 24 2.5 2.7 100.0 
Total 874 92.1 100.0 

Missing DK 24 2.5 
System 51 5.4 
Total 75 7.9 

Total 949 100.0 

D3b Collapsed - Reviewers can assess scientific merit without Other Support pages 

Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid Agree 640 67.4 73.2 73.2 

Neutral 101 10.6 11.6 84.8 
Disagree 133 14.0 15.2 100.0 
Total 874 92.1 100.0 

Missing System 75 7.9 
Total 949 100.0 

D4. Opinion of modular grants: The more budget justification provided, the more likely I am to receive an award 

Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid Strongly Agree 16 1.7 2.0 2.0 

Agree 128 13.5 16.0 18.0 
Neither 290 30.6 36.3 54.3 
Disagree 285 30.0 35.7 90.0 
Strongly Disagree 80 8.4 10.0 100.0 
Total 799 84.2 100.0 

Missing DK 118 12.4 
System 32 3.4 
Total 150 15.8 

Total 949 100.0 
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D4 Collapsed - The more budget justification provided, the more likely I am to receive an award 

Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid Agree 144 15.2 18.0 18.0 

Neutral 290 30.6 36.3 54.3 
Disagree 365 38.5 45.7 100.0 
Total 799 84.2 100.0 

Missing System 150 15.8 
Total 949 100.0 

D5. Opinion of modular grants: There is no clear policy on how awarded budgets are decided 

Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid Strongly Agree 74 7.8 9.9 9.9 

Agree 327 34.5 43.7 53.5 
Neither 257 27.1 34.3 87.9 
Disagree 81 8.5 10.8 98.7 
Strongly Disagree 10 1.1 1.3 100.0 
Total 749 78.9 100.0 

Missing DK 169 17.8 
System 31 3.3 
Total 200 21.1 

Total 949 100.0 

D5 Collapsed - There is no clear policy on how awarded budgets are decided 

Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid Agree 401 42.3 53.5 53.5 

Neutral 257 27.1 34.3 87.9 
Disagree 91 9.6 12.1 100.0 
Total 749 78.9 100.0 

Missing System 200 21.1 
Total 949 100.0 

D6. Opinion of modular grants: Listing dollar value totals for major categories would be a good compromise 

Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid Strongly Agree 59 6.2 6.8 6.8 

Agree 276 29.1 31.9 38.7 
Neither 210 22.1 24.2 62.9 
Disagree 231 24.3 26.7 89.6 
Strongly Disagree 90 9.5 10.4 100.0 
Total 866 91.3 100.0 

Missing DK 47 5.0 
System 36 3.8 
Total 83 8.7 

Total 949 100.0 
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D6 Collapsed - Listing dollar value totals for major categories would be a good compromise 

Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid Agree 335 35.3 38.7 38.7 

Neutral 210 22.1 24.2 62.9 
Disagree 321 33.8 37.1 100.0 
Total 866 91.3 100.0 

Missing System 83 8.7 
Total 949 100.0 

D7a. Changes in the average amount of requested funding 

Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid Increased 242 25.5 27.0 27.0 

Stayed the same 513 54.1 57.2 84.2 
Decreased 142 15.0 15.8 100.0 
Total 897 94.5 100.0 

Missing System 52 5.5 
Total 949 100.0 

D7b. Changes in the average size of awards 

Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid Increased 176 18.5 19.8 19.8 

Stayed the same 514 54.2 57.7 77.4 
Decreased 201 21.2 22.6 100.0 
Total 891 93.9 100.0 

Missing System 58 6.1 
Total 949 100.0 

D8. Changes in budgetary negotiations between PIs and NIH program staff 

Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid Increased a great deal 8 .8 .9 .9 

Increased somewhat 23 2.4 2.7 3.6 
Remained about the 
same 332 35.0 38.3 41.9 

Decreased somewhat 394 41.5 45.4 87.3 
Decreased a great deal 110 11.6 12.7 100.0 
Total 867 91.4 100.0 

Missing System 82 8.6 
Total 949 100.0 
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D8 Collapsed - Changes in budgetary negotiations between PIs and NIH program staff 

Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid Increased 31 3.3 3.6 3.6 

Same 332 35.0 38.3 41.9 
Decreased 504 53.1 58.1 100.0 
Total 867 91.4 100.0 

Missing 
Total 

System 82 
949 

8.6 
100.0 

E1. Overall satisfaction with the modular grant application process 

Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid Very Satisfied 255 26.9 28.0 28.0 

Satisfied 478 50.4 52.5 80.5 
Neither 125 13.2 13.7 94.3 
Dissatisfied 47 5.0 5.2 99.5 
Very Dissatisfied 5 .5 .5 100.0 
Total 910 95.9 100.0 

Missing System 39 4.1 
Total 949 100.0 

E1 Collapsed - Overall satisfaction with the modular grant application process 

Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid Satisfied 733 77.2 80.5 80.5 

Neutral 125 13.2 13.7 94.3 
Dissatisfied 52 5.5 5.7 100.0 
Total 910 95.9 100.0 

Missing 
Total 

System 39 
949 

4.1 
100.0 

E2. Would you prefer the modular grant limit be higher than $250,000? 

Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid Yes 402 42.4 60.8 60.8 

No 259 27.3 39.2 100.0 
Total 661 69.7 100.0 

Missing DK 
System 
Total 

246 
42 

288 

25.9 
4.4 

30.3 
Total 949 100.0 
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F1a. Opinion on Just-In-Time: Saves time when preparing application 

Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid Strongly Agree 425 44.8 51.0 51.0 

Agree 309 32.6 37.1 88.1 
Neither 64 6.7 7.7 95.8 
Disagree 27 2.8 3.2 99.0 
Strongly Disagree 8 .8 1.0 100.0 
Total 833 87.8 100.0 

Missing DK 69 7.3 
System 47 5.0 
Total 116 12.2 

Total 949 100.0 

F1a Collapsed - JIT saves time when preparing application 

Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid Agree 734 77.3 88.1 88.1 

Neutral 64 6.7 7.7 95.8 
Disagree 35 3.7 4.2 100.0 
Total 833 87.8 100.0 

Missing System 116 12.2 
Total 949 100.0 

F1b. Opinion on Just-In-Time: Makes grant preparation process easier for me 

Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid Strongly Agree 409 43.1 49.2 49.2 

Agree 315 33.2 37.9 87.1 
Neither 75 7.9 9.0 96.1 
Disagree 26 2.7 3.1 99.3 
Strongly Disagree 6 .6 .7 100.0 
Total 831 87.6 100.0 

Missing DK 68 7.2 
System 50 5.3 
Total 118 12.4 

Total 949 100.0 

F1b Collapsed - JIT makes grant preparation process easier for me 

Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid Agree 724 76.3 87.1 87.1 

Neutral 75 7.9 9.0 96.1 
Disagree 32 3.4 3.9 100.0 
Total 831 87.6 100.0 

Missing System 118 12.4 
Total 949 100.0 
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F2. Opinion on Just-In-Time: Can not postpone preparation of JIT materials because it 
takes time for my institution to review them 

Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid Strongly Agree 54 5.7 6.9 6.9 

Agree 161 17.0 20.7 27.7 
Neither 177 18.7 22.8 50.5 
Disagree 297 31.3 38.2 88.7 
Strongly Disagree 88 9.3 11.3 100.0 
Total 777 81.9 100.0 

Missing DK 117 12.3 
System 55 5.8 
Total 172 18.1 

Total 949 100.0 

F2 Collapsed - Can not postpone preparation of JIT materials 

Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid Agree 215 22.7 27.7 27.7 

Neutral 177 18.7 22.8 50.5 
Disagree 385 40.6 49.5 100.0 
Total 777 81.9 100.0 

Missing System 172 18.1 
Total 949 100.0 

F3. Satisfaction with Just-In-Time: Time allowed to submit JIT materials once notified I may receive award 

Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid Very Satisfied 99 10.4 13.8 13.8 

Satisfied 423 44.6 59.0 72.8 
Neither 136 14.3 19.0 91.8 
Dissatisfied 49 5.2 6.8 98.6 
Very Dissatisfied 10 1.1 1.4 100.0 
Total 717 75.6 100.0 

Missing DK 183 19.3 
System 49 5.2 
Total 232 24.4 

Total 949 100.0 

F3 Collapsed - Time allowed to submit JIT materials 

Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid Satisfied 522 55.0 72.8 72.8 

Neutral 136 14.3 19.0 91.8 
Dissatisfied 59 6.2 8.2 100.0 
Total 717 75.6 100.0 

Missing 
Total 

System 232 
949 

24.4 
100.0 
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F4. Satisfaction with Just-In-Time: Coordination among NIH staff asking for JIT materials 

Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid Very Satisfied 102 10.7 15.1 15.1 

Satisfied 373 39.3 55.1 70.2 
Neither 157 16.5 23.2 93.4 
Dissatisfied 35 3.7 5.2 98.5 
Very Dissatisfied 10 1.1 1.5 100.0 
Total 677 71.3 100.0 

Missing DK 220 23.2 
System 52 5.5 
Total 272 28.7 

Total 949 100.0 

F4 Collapsed - Coordination among NIH staff asking for JIT materials 

Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid Satisfied 475 50.1 70.2 70.2 

Neutral 157 16.5 23.2 93.4 
Dissatisfied 45 4.7 6.6 100.0 
Total 677 71.3 100.0 

Missing 
Total 

System 272 
949 

28.7 
100.0 

F5. Overall satisfaction with Just-In-Time 

Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid Very Satisfied 227 23.9 26.1 26.1 

Satisfied 431 45.4 49.5 75.6 
Neither 196 20.7 22.5 98.2 
Dissatisfied 13 1.4 1.5 99.7 
Very Dissatisfied 3 .3 .3 100.0 
Total 870 91.7 100.0 

Missing System 79 8.3 
Total 949 100.0 

F5 Collapsed - Overall satisfaction with Just-In-Time 

Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid Satisfied 658 69.3 75.6 75.6 

Neutral 196 20.7 22.5 98.2 
Dissatisfied 16 1.7 1.8 100.0 
Total 870 91.7 100.0 

Missing 
Total 

System 79 
949 

8.3 
100.0 

Page 31 


